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odbor legislativy a koordinace předpisů 
náměstí Hrdinů 1634/3 
140 21  Praha 4 
 
Č. j. MV- 47028-2/LG-2021 

Praha 29. března 2021 
 
 

 
 
 
Poskytnutí informace – zveřejňování dokumentů vytvořených Ministerstvem 

vnitra 

  

 Ministerstvo vnitra obdrželo Vaši žádost o informaci podle zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, k 
problematice zveřejňování dokumentů vytvořených Ministerstvem vnitra.  

 Níže uvádíme jednotlivé informace, o které ve Vaší žádosti žádáte: 

 

 1) Žádám o informaci, kde jsou na internetu veřejně dostupné dokumenty 
vytvořené Ministerstvem vnitra v rámci plnění úkolů definovaných následovně: 
„Oddělení správního řízení vyjadřuje a sjednocuje právní názor Ministerstva 
vnitra v oblasti správního řízení a správního trestání; poskytuje konzultace 
a metodickou pomoc správním úřadům a jiným státním orgánům, územním 
samosprávným celkům, právnickým a fyzickým osobám a k dotazům zpracovává 
stanoviska nebo vyjádření.“ (https://www.mvcr.cz/clanek/odbor-legislativy-a-
koordinace-predpisu.aspx?q=Y2hudW09NA%3d%3d) 

 Předmětné dokumenty týkající se oblasti správního řízení, resp. zákona 
č. 500/2004 Sb., správní řád, jsou zveřejněny zde: 
https://www.mvcr.cz/clanek/spravni-rad-metodicke-pomucky-ke-spravnimu-radu-
metodicke-pomucky-ke-spravnimu-radu.aspx.  

 Předmětné dokumenty týkající se oblasti správního trestání, resp. zákona 
č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, jsou zveřejněny zde: 
https://www.mvcr.cz/clanek/zakon-o-odpovednosti-za-prestupky-a-rizeni-o-nich-
ucinny-od-1-7-2017.aspx. 

 K uvedenému sdělujeme, že na uvedených internetových stránkách jsou 
zveřejněny rovněž dokumenty zpracované jinými útvary Ministerstva vnitra. Zároveň 
sdělujeme, že na uvedených internetových stránkách jsou zveřejňovány pouze 
některé dokumenty, nikoli veškeré dokumenty vytvořené v rámci plnění předmětných 
úkolů (ostatní takové dokumenty zveřejňovány nejsou a nejsou tedy ani na internetu 
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veřejně dostupné). Zveřejňovány jsou zejména dokumenty metodického charakteru, u 
nichž je jejich zveřejnění žádoucí. 

 

 2) Pokud dokumenty z bodu 1) na internetu veřejně dostupné nejsou, 
žádám o informaci z jakého důvodu je MV nezveřejňuje, resp. co brání MV v jejich 
zveřejňování. 

 Ministerstvo vnitra zveřejňuje pouze ty dokumenty vytvořené v rámci plnění 
předmětných úkolů, které mají metodický charakter a u kterých je jejich zveřejnění 
žádoucí.  

 Při plnění těchto úkolů jsou totiž vytvářeny dokumenty (stanoviska či vyjádření) 
různého obsahu, které reagují na nejrůznější dotazy k výkladu příslušných právních 
předpisů, a to ať už se jedná o otázky výkladově zcela jednoznačné, či výkladově 
nejasné. Často jde tedy o stanoviska opakovaně řešící tentýž problém, nebo 
stanoviska týkající se konkrétní situace, která však nemají obecnější význam, tj. 
nebudou zpravidla užitečná pro další osoby odlišné od tazatele. Obecné zveřejňování 
všech takových dokumentů proto nelze považovat za žádoucí či  potřebné. K tomuto 
je však nutné dodat, že výkladově nejasné otázky týkající se výkladu správního řádu 
a správního trestání jsou řešeny rovněž Poradním sborem ministra vnitra 
ke správnímu řádu a správnímu trestání, který k jednotlivým výkladovým otázkám 
přijímá závěry, které jsou zveřejněny zde: https://www.mvcr.cz/clanek/zavery-
poradniho-sboru-ministra-vnitra-ke-spravnimu-radu-a-spravnimu-trestani.aspx. 
Závěry poradního sboru přitom požívají poměrně velké autority. K dnešnímu dni 
poradní sbor přijal celkem 172 závěrů, přičemž všechny jsou zveřejněny na uvedené 
internetové stránce.  

 

https://www.mvcr.cz/clanek/zavery-poradniho-sboru-ministra-vnitra-ke-spravnimu-radu-a-spravnimu-trestani.aspx
https://www.mvcr.cz/clanek/zavery-poradniho-sboru-ministra-vnitra-ke-spravnimu-radu-a-spravnimu-trestani.aspx

